
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-04-22-002816-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ГОЛОВАНІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ГОЛОВАНІВСЬКОЇ
СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38401359

Місцезнаходження замовника: 26500, Україна, Кіровоградська обл.,
Голованівський район, селище Голованівськ
ВУЛИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ будинок 2

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-04-22-002816-a

Номер договору про закупівлю: 01/05/25-3ЕП

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 травня 2025 16:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКАЙ СОФТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

32654545

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

20702, Україна, Черкаська область, Сміла, ВУЛИЦЯ
ОЛЬГИ ОЛІЙНИК, будинок 6, 380979270601

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

07 липня 2025 08:00



Номер додаткової угоди: 3

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Внести зміни та викласти в новій редакції пункт 2.1.
Додатку до Договору «ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ ТА
ЗМІНИ ІСТОТНИХ УМОВ ДОГОВОРУ», додавши
підпункт 1:
«2.1,1. Ціна за 1 кВт* год електричної енергії за
розрахунковий період — червень 2025 року
становить: 9,131052 а саме:
В - (Цзак. + Тпер. + Троз. + Ппост.)*Vспож.*1,2, де
Цзак = 4,78304 грн/кВт*год. без ПДВ.
Тпер. = 0,68623 грн/кВт*год. без ПДВ.
Троз. = 1,81004 грн/кВт*год. без ПДВ.
Ппост .= 0,3299 грн/кВт*год. без ПДВ.
1,2 - математичне вираження ставки податку на
додану вартість ПДВ20%).


